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英科医疗的市盈率为什么低－－为什么电脑上计算的股票
市盈率和手机上计算的不一样？-股识吧

一、复星医药的市盈率只有8倍，为什么没有人买呢

该股的前10大股东都是基金，有好处也有不好处，行情好的时候，你进场后基金会
加仓，这样会推高股价，行情差的时候，基金跑的比你快！你就套了！而且基金的
信息比散户强！

二、新希望的市盈率为什么哪么低？

朋友，你炒股不能光看市盈率啊。
要注意，不同板块，不同股本的股票市盈率是相差很大的。
比如一只钢铁股，市盈率15，一只金融股市盈20，一只创业板股市盈是25。
你觉得哪只股最有投资价值？？？显然市盈25的最有投资价值，其实是20倍的金融
股，15的钢铁股最没有价值。
所以不看市盈低的。
另外，市盈高低是相对的。
比如一只股，现在股价10元，现在每股收益0.5元，那市盈率为20。
那如果明年每股收益达到1元，那市盈才10倍，那该股有很大上涨潜力，那我们可
以说该股市盈偏低。
那如果明年该股亏损，市盈还是负的，那我们可以说该股市盈是高的。
要看未来。

三、英科医疗器械公司怎么样

公司相当的好，总部在上海，产品出口的多。
外贸部20人以上，每年都是淄博非常优秀的出口企业。
大公司并不像很多小公司那样，很多规章制度并不能适应所有人，所以还是建议你
去看看先~
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四、化工股市盈率为什么低

查环保查的 化工企业生产过程会产生大量废水 污染环境 尽量做有政策扶持的股票

五、为什么电脑上计算的股票市盈率和手机上计算的不一样？

可能一个是静态市盈率一个是动态市盈率，静态的以08年的业绩来算市盈率可能要
高些，动态以09年的预期市盈率来算可能低些。
至于那个准确还要看看报表才能判断。
为什么有些股票长期就没有显示市盈率？什么时候看它的市盈率都是“—”，那是
因为这些公司的业绩是亏损的，利润为负，所以用-表示。
如果还有问题可以百度联系。
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